



为尽快找到落水失踪的中学生，江西省全南县人武部副部长宋旌连夜搜救，不料因冲锋舟意外侧翻落水失踪。事发后，千余人全力搜救。

70多个小时后，直到昨日凌晨，在相距落水点10公里外的麻布桥传来噩耗。年仅41岁的他牺牲了，是咱河南的好老乡。

郑州晚报记者 石闯 文/图

搜救落水中学生 他放弃回乡探视患胃癌的母亲 连续奋战在一线，再也没有上岸 41岁河南老乡 家乡为你骄傲

中学生落水失踪引发大搜救

“连续多天都是强降雨，接求助后应急部门立即行动起来，宋旌一直奋战在搜救一线。”昨日下午，江西省赣州全南县县委宣传部副部长兰海洋向郑州晚报记者介绍。

他说，18日下午3时许，全南县公安局接到求助，有两名学生被困在桃江仙女渡一座小岛上，另有一名学生失踪，救援难度很大。

救援人员接连尝试了几套方案都未果后，县应急办就请求县人武部应急分队紧急救援，人武部副部长兼任军事科科长宋旌分管应急分队，他受命后迅速带领应急分队运送冲锋舟赶赴现场。

连续多日奋战搜救，却一去不返

之后的19日、20日、21日连续3天，宋旌都奔波在搜救失踪学生的第一线。“已经连续多日奋战的宋旌，疲惫至极，这一去就再也没有回来。”全南县人武部政委王红雨痛惜地向郑州晚报记者表示。

5月21日晚7时许，一市民在桃江县城二中桥段发现一个疑似失踪学生的漂浮物。宋旌闻讯立即率领3名抗洪救援分队的民兵驾驶冲锋舟前往搜寻。

然而，当晚11时许，冲锋舟在驶至南海桥附近时突然熄火。由于南海桥的桥下就是一座水坝，冲锋舟失去动力后被冲到橡胶坝上，导致

意外翻船。

“在冲锋舟翻船的刹那间，我被宋旌一把推出冲锋舟，才没被漩涡卷入河底。”当时与宋旌同在冲锋舟上的民兵袁华回忆说。

“为了我小孩，牺牲这么好的人，很难受”

“宋旌搜救落水失踪的中学生而失踪后，南京军区和省军区主要首长要求全力搜救。”王红雨表示。

民警、消防战士、民兵等1000余人投入搜救，一些群众也撑着竹筏参与搜寻，经过70多个小时全力搜救，昨日凌晨2点26分许，在相距落水点近10公里外的金龙镇麻布桥，搜救人员发现了宋旌的遗体。

据王红雨介绍，宋旌1973年出生，是河南唐河县人。事发前，在唐河老家的母亲胃癌复发，宋旌向单位请假回家探亲已获批准，然而因连日强降雨，防汛任务紧急，因此自愿放弃休假，一直坚守岗位。宋旌的妻子为赣州市城管局职工，9岁的女儿在赣州读小学。

目前，宋旌的亲人及战友已经赶到了江西全南，沉浸在悲痛之中。

落水失踪的学生家长刘双互表示：“他是一个很称职很好的干部，当时他什么也没讲，听我们求助后他就继续找。为了我们，为了我小孩，牺牲了一个这么好的人，心里觉得很难受。”

龙湖河堤发现78枚子弹



5月24日，郑东新区龙湖施工河堤上发现了78枚子弹。

据中原网报道：5月24日上午，张先生和家人在郑东新区龙湖外环河堤旁游玩，无意间发现河堤上的石头缝隙里有几个金色的东西十分显眼。抠出来一看，竟是子弹。由于前一天晚上下了一整夜的雨，张先生说，这些子弹很容易被看见，在不足200米的距离内，他

一共发现78枚子弹。

据最先赶到现场的郑州人民广播电台新闻中心记者李欣洁说：当日上午10点，接到线索的她顺着众意路一直向北走，在一处龙湖施工河堤上看到警方已经在此戒严。

挖到子弹的市民李欣洁说，因为龙湖施工，周边堆积的土堆上长了不少野菜，他在挖野菜时看到石块缝隙中出现了子弹。市民说，这些子弹看上去很新，可能是被前两天的雨水冲刷所致。

郑州新区公安分局一位相关负责人说，目前，他们正在对子弹来源进行调查。

郑州晚报记者 张玉东/文
郑州人民广播电台新闻中心
李欣洁/图

土郎中公开叫板：耳鸣耳聋我能治好！ 回族神医—87岁唐龙教授

在大西北流传着一个回族神医家传老药方，此方10代单传，人称治耳鸣、耳聋天下第一。家传老方，别病不治，专治耳鸣、耳聋一种病。这个方子就是以唐龙教授名字命名的——唐龙丸和大补肝肾的聪耳归元汤，独治耳鸣、耳聋只需两服药，一服药耳鸣停，耳聋灵，两服药耳鸣耳聋再也不犯，从老祖宗开始，已历经10代，靠的就是耳鸣耳聋老药方，不管多厉害的耳鸣、耳聋二服药解决问题。

唐老年近九旬，是唐家秘方第十代传人，唐老自幼随祖父学医，辨识百草，熟读医书，练就一身济世救人的好本领。他15岁就开始坐堂行医，一生专治耳鸣、耳聋，无论病情多种，病史多长，经他诊治，立能复聪，患者尊敬地把他称为“耳病救星”。

治疗耳鸣耳聋强效民族国药—唐龙丸和大补肝肾的聪耳归元汤，10000名患者联名证明，征集活动

耳鸣·耳聋 患者免费领取

耳鸣、耳聋患者都有这样的感受，耳朵里成天像在跑火车，吱吱嗡嗡乱响，睡不着也吃不下，整天没有精神，人都快要吵疯了，听力下降，眼睛也看不清，心里感觉越来越烦，脾气越来越大。

怎样才能让耳鸣耳聋患者摆脱疾病痛苦，像正常人一样生活呢？近日，由兰州大宝制药在唐家老方的基础上独家研发的治疗耳鸣耳聋强效国药——唐龙丸和大补肝肾的聪耳归元汤，对各种原因引起的耳鸣耳聋，治一个，好一个，为使广大患者都能体验到强效国药——唐龙丸和聪耳归元汤的确切疗效，现向全国10000名患者免费发药，免费治疗，目的只有一个就是患者的口碑。

据服用患者反馈，服用唐龙丸和聪耳归元汤，几日的感受听力清新，耳道畅快，耳鸣症状减轻，1个疗程耳鸣，听力下降，耳痛，耳胀消失，听力焕然一新，2个疗程，强效修复感音神经，调理脏腑补肝肾，切断耳病产生的根源，患者康复可停药，我们保证，只要你还能听到一丝声音，按疗程服用就能重获新生。

免费领取电话：400-619-0017
(仅限三天)

免费领取人群：1.老年性、神经性、突发性、药物性、混合性、病毒性等各种耳鸣耳聋听力下降患者 2.中耳炎、耳胀、耳闷、耳痛、耳内流脓、眩晕、头痛等患者，均可拨打电话：400-619-0017 400-619-4288 免费领取3-6个月药品(仅收税金)。

百年国药免费送 耳鸣耳聋得救了！

专治耳鸣 富豪悬赏100万

郑州的私企老板李先生，57岁，被耳鸣、耳聋折磨了七八年，完全无法工作，以他的财力跟人脉，这些年什么样的药都吃过，国内外的顶级专家都看过，可这耳鸣怎么也不见好，太折磨人了，无奈之下，他悬赏100万，求治耳病。

听说我治疗耳鸣，耳聋很有效，就找到我这里，我看他长年生活不规律，脾胃，肝肾虚损，耳神经严重受损，就以内服唐龙丸和外用聪耳归元汤，给他治疗，刚服用几天就大喜过望，耳鸣明显减轻，沉闷感消失，经过两服药的调理，困扰李先生七八年的耳鸣，耳聋，基本痊愈，李先生硬要兑现承诺，给我100万，我给他讲，我治病救人无论贵贱都是一样，如果我要了他的钱，就违背了一个医生最起码的道德，于是婉言谢绝！

耳聋老首长 亲自登门道谢

某市一位老首长，为人耿直脾气倔，离休后不知不觉耳朵出了毛病，先是耳鸣，两耳有流水声似的哗哗声，越响越严重，后来24小时不间断，扰得老首长心情烦躁，人俗话说：“久鸣必聋”没过多长时间老首长的听力开始下降，说话得大声喊才能听见，医院开了不少药，不管用，偏方、针灸不好使，气得老首长干脆什么药也不吃了。

听说唐老耳病治得好，孩子们也劝他去看看，就是不去，没办法，孩子找到唐老开了两服药，回来好说歹说让老首长试试，服用几天老首长就说自己双耳清凉，双脚发热，挺舒服的，用了一服药，双耳哗哗声小了，头也不晕了，两服药过后，听力提高了，左耳22

分贝右耳27分贝，看电视听广播，说话唠嗑都正常了，耳鸣、耳聋完全治愈，老首长对唐老的医术打心眼里佩服，还亲自登门道谢。

治疗耳病

唐老让患者牢记3件事

1.一只耳朵有问题，势必危害另一只耳朵

两只耳朵的神经都连接着五脏六腑，一只耳朵有问题，说明五脏六腑已经有问题了，如果不治，另外一只耳朵迟早也会出现问题，如果不及时治疗，两只耳朵都会耳鸣直到耳聋。

2.当心“久鸣必聋”“久聋必呆”

许多老人出现听力障碍后，选择在耳朵上挂个助听器，这就好比往耳朵里塞喇叭一样，使耳朵里的各种传感神经细胞，受到刺激加速死亡。中国耳病研究中心调查显示，一旦出现耳鸣或耳背，离耳聋就不远了，发生率73%，老年人一旦耳聋，就生活在无声世界里，逐步丧失感知最终极易形成老年痴呆。

3.对症下药才有效

目前市场上到处贩卖滴耳油类，耳塞类，耳贴类产品，疗效根本没保证，唐家老药方是国家批准的准字号OTC国药，经过百年验证，治耳鸣耳聋有确切疗效，这样的产品才让人放心使用。

免费领取电话：400-619-0017